

Međureligijski susret

Dana 27. ožujka 2014. u prostorijama Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića održan je susret djevojaka iz Ženske opće gimnazije Družbe sestara milosrdnica i djevojaka iz Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića.



Susret je započeo uvodnim govorom profesorice Jakice Lovrić iz Ženske opće gimnazije, zatim ravnatelja Islamske gimnazije, Mevludija ef. Arslanija te profesora islamskog vjeronauka, Mirze ef. Mešića.



U nastavku je uslijedila prezentacija o Ženskoj općoj gimnaziji, a zatim razgovor djevojaka o različitim temama, kao na primjer o moralu, stupanjem u odnos prije braka, abortusu... Smatramo to velikim napretkom ka razbijanju predrasuda i međusobnom upoznavanju škola poput Islamske gimnazije ili pak Ženske opće gimnazije.

Stav mnogo ljudi o ovakvim škola je pogrešan. Niti jedna škola, ma kako vjerski bila usmjerena, ne zaslužuje da se njezin obrazovni program predstavlja samo kao vjerski. A mnogo nas se susrelo sa osobama takvog stava. Smatrali su da svoje obrazovanje stječemo samo na vjerskim područjima, što je samo djelomično točno. Istina je da je vjera zastupljenija nego u drugim školama. Ipak je ona ono što nas gradi, svakodnevno sudjeluje u našem životu, nešto što nas psihološki uravnotežuje. No, to ne znači da se mi ne obrazujemo na drugim poljima. Zaključili smo da se svi mi školujemo na sasvim normalan i jednako kvalitetan način te da smo, i pored svih predrasuda, zapravo mi na dobitku. Upisavši ovakvu školu dobili smo zajednicu u kojoj možemo uspjeti i kao pojedinci i kao zajednica. Dobili smo priliku da dobijemo ne samo bogatstvo znanja, nego i duhovno bogatstvo. Jer zaista, čovjekova moralna vrijednost i znanje veliko su bogatstvo.



Želja nas, učenica (i učenika), koje pohađamo škole u kojima vjera ima vrlo važnu ulogu jest da razbijemo predrasude i proširimo pravi smisao ovakvih škola. Zbog toga se zahvaljujem profesorici Lovrić i učenicama Ženske opće gimnazije na dolasku i posjeti naše škole. Nadam se da će se ovakvi susreti ponoviti i da ćemo zajedno organizirajući ovakve susrete pomoći jedni drugima u boljem razumijevanju zajednica kao što su naše.

Susret je završio obilaskom i razgledavanjem džamije te prisustvovanjem klanjanju ikindije namaza.



Emina Hodžić, 1. razred